
Compte-Rendu de Réunion
Lieu : MJC Bolbec

17 mars 2022 – 13h30

Personnes présentes

La  Quintefeuille  de  Bréauté :   Claude   Duvallet   (Président) ;   Véronique   Hombert-Dupuis   (Vice-
Présidente).

MJC de BOLBEC : Loïc Garcia-Duclaye (Directeur) ; Valérie Wilhelm (Secrétaire Principale - Coordinatrice
pôle administratif et financier).

Ordre du jour : Partenariat Quintefeuille Bréauté et la MJC Bolbec

Préambule

Dans le cadre du PAVA (Point d’Appui à la Vie Associative), le directeur de la MJC de Bolbec ainsi que la
secrétaire principale ont reçu Véronique Hombert-Dupuis et Claude Duvallet. Un tour de table a été fait et
une présentation de la Quintefeuille de Bréauté.

Le directeur de la MJC présente la MJC de BOLBEC et son dispositif d’accompagnement des associations qui
est organisé suivant 3 niveaux :

o Niveau 1 : accueil, information et orientation notamment en matière de gestion de la vie
associative  et  du  montage  de projets   (appui  méthodologique,  obligations,   recherche  de
financements). Le PAVA dispose d’un espace informatique et d’un photocopieur.

o Niveau 2 : accompagnement individuel 
o Niveau 3 : actions collectives (formation des bénévoles…)

Le partenariat

Des hypothèses de partenariat entre La Quintefeuille de Bréauté et la MJC de Bolbec sont évoquées (elles
sont cumulables) : 

- Hypothèse 1 :  Information, accompagnement dans le cadre du PAVA.
- Hypothèse 2 : Mutualisation de moyens 

o Prêt de salles, de véhicule 9 places, de matériels pédagogiques ;
o Création d’un support de communication en commun pour les activités « sport et loisirs » et

diffusé sur le territoire Caux seine agglomération ;
o Gestion financière (compte de résultat…) et administrative ;
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o Accueil téléphonique et physique.

- Hypothèse 3 : Développer des projets en commun
o Proposer un programme d’activités sport et loisirs en commun ; Avec la MJC de Lillebonne,

la Quintefeuille de Bréauté et la MJC de Bolbec, nous créerons un programme d’activités
sport   et   loisirs   diffusé   sur   nos   territoires   (développement   de   nouvelles   activités,
mutualisation   d’activités   ou   d’animateurs).   Pour   cela,   un   « flash   sondage »   (5
questions/5minutes) peut-être réalisé auprès des adhérents de chaque structure partenaire
pour évaluer leur satisfaction et leur proposition d’amélioration et/ou de nouvelles activités.

o Proposer un Projet « DANSE(s) » multi-structures ;  Avec les MJC de Lillebonne, d’Yvetôt,
Bolbec et  La Quintefeuille  de Bréauté -  présenter un spectacle  de danse dans une salle
pouvant accueillir 1500 personnes (TABARLY Bolbec) ; Ce qui n’empêchera pas de faire un
GALA de Danse sur chaque commune de manière séparée. 

o Une adhésion commune ; Les adhérents de la Quintefeuille sont adhérents de la MJC de
Bolbec et inversement (sans supplément tarifaire).

o La gestion des inscriptions pourrait être faite avec l’appui de la MJC (outil, logiciel…).

Les points divers

- La MJC de Bolbec utilise pour sa gestion
o Ciel association (https://www.ciel.com/logiciel-ciel-associations-evolution.aspx) qui permet

de gérer les adhérents, les inscriptions et de générer des feuilles de présence, entre autres
choses.

o Ciel Compta qui permet la gestion de toute la comptabilité.
o Ciel Paye qui permet de gérer les fiches de payes.

L’avantage de ces 3 logiciels qui sont en ligne, est qu’ils disposent du même système d’information, évitant
ainsi les saisies multiples et par conséquent les erreurs de ressaisie. Lors des inscriptions, il est possible de
récupérer   les   informations   sur   les   adhérents   de   l’année   passée   et   ainsi   d’éviter   de   ressaisir   les
informations. Les inscriptions sont effectuées directement de façon informatique lors des portes ouvertes.

- Pour tous  les animateurs au contact de mineurs,   il  est demandé un extrait  de casier  judiciaire
(volet numéro 4).

- La MJC va aussi nous donner un avis sur les statuts de la Quintefeuille.
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